



本周日邀50个小记者家庭参观质检LED检测中心

想看PM2.5的“真容”赶紧报名

小记者 欢乐行

本报济宁5月17日讯(记者 李蕊 孙帅 通讯员 孙大勇) 想知道LED灯的发光原理吗?想一睹百万倍电子显微镜下PM2.5的“真容”吗?在5·20计量日到来之际,齐鲁晚报将联手济宁质监部门于5月22日上午9点,开展实验室开放活动。本次将组织50个小记者家庭走进济宁半导体及显示

产品质量监督检验中心(以下简称LED检测中心)。

LED检测中心是由国家质检总局批准设立的国家级半导体及显示产品质量监督检验机构。位于济宁市高新区产学研基地C2楼。目前,中心总投入1.13亿元,建筑面积8500㎡,现有仪器设备264台套。其中,80%为进口仪器,是集光电技术和检验检测技术研究、开发、转

化、推广、服务于一体的公共技术服务平台。

“在检测中心里,孩子们不仅能见到测量光度的测光积分球,还能看到百万倍电子显微镜下的微观世界。”检测中心负责人宋主任告诉记者,本次实验室开放日活动中,小记者们可与检测中心内的仪器设备近距离接触,目睹放大300倍后的头发、蜻蜓翅膀、

PM2.5的微观图像。通过工作人员的讲解,还能了解LED灯的发光原理,并一睹测量光度的测光积分球的样子。

济宁市质监局计量科的工作人员还准备了一些有趣的小问题让参加活动的读者竞答。凡答对问题者,还有神秘礼品相送。

想参加5月22日(本周日)上午活动的小记者们要抓紧时间报名了!

温馨提示:

活动时间:5月22日(本周日)上午9点集合(时长约90分钟)

活动地点:济宁市高新区产学研基地C2楼(市民可于洸河路济宁移动公司、冠亚星城南门等站点乘坐66路公交车于产学研基地站点下车)

报名方式:编辑短信“小记者姓名+计量日”到15154749997

注:凡是报名参加活动的小记者家庭,如当天不能参加活动,请提前发短信请假。小记者须穿戴马夹、帽子,统计佩戴小记者证。

体验非遗展,感受传统文化

本报邀请60名小记者走进济宁市职业技术学院非遗展览馆



资料图

小记者 欢乐行

本报济宁5月17日讯(记者 孙帅 通讯员 姚洪运) 21日(本周六),本报小记者团将走进济宁市职业技术学院非遗展览体验馆参观学习。

济宁职业技术学院非遗展览体验馆作为国内高职院校的首个非遗展览体验馆,囊括了济宁30余项市级以上的非遗项目,并借助多媒体等手段对各项目进行立体展示。据了解,这座刚建成的体验馆由南北两个主展

厅、教学体验室两部分组成。展厅内有30多个非遗项目,其中包括25个手工技艺项目,6个曲艺类项目。在展馆的最前端,摆放着几瓶来自贾柏遗址、王因遗址的泥土。接着是一尊等身大小的孔子雕像,这位至圣先师将引领着游客步入这座非遗展览体验馆。此外,剪纸、鲁锦、绣球、版画等非遗项目也在展厅里有一席之地。

想参加5月21日(本周六)上午活动的小记者们要抓紧时间报名了!

温馨提示:

活动时间:5月21日(本周六)上午9点于济宁职业技术学院北门集合(时长约90分钟)

活动地点:济宁市职业技术学院校区内(济宁市任城大道与共青团路交汇处向东500米)

报名方式:编辑短信“小记者姓名+周六活动”到15154749997

注:凡是报名参加活动的小记者家庭,如当天不能参加活动,请提前发短信请假。小记者须穿戴马夹、帽子,统计佩戴小记者证。

明珠小学争创健康校园

本报济宁5月17日讯(记者 田成成 通讯员 孙志军 车蕊蕊) 近日,济宁市明珠中心小学开展了一系列的健康卫生宣传教育活动。活动期间,全校积极响应,强化工作措施、细化工作方案,结合健康教育的宣传要点,积极争创无烟学校,扎实开展一系列创建“健康校园”活动。

对师生进行“健康校园”主题的宣传是此次活动的重点。学校通过宣传栏、主题班会、黑板报、校园网站等形式向师生介绍吸烟带来的严重危害以及健康生活的良好习惯。此外学校充分利用体育与健康课,向学生传递控盐减压以及绿色生态文明等相关知识。将学生家长纳入到宣传对象中来,是本次活动的亮点。通过开展“小手牵大手”的活动,倡导学生向家长普及吸烟有害健康的知识,让家长充分认识到烟草对人体的危害,为学生健康营造一个良好的家庭环境。健康文明小标兵的评选以及班级监督量化活动进一步促进了师生对健康教育活动的重视。

南池小学将举办首届围棋比赛

本报济宁5月17日讯(记者 孙帅 通讯员 袁媛) 6月22日上午,济宁市南池小学围棋社团将举办首届围棋比赛。

比赛将经过四轮的较量,来进行选拔和淘汰,最终由组委会评选出团体一等奖2名,团体二等奖6名,个人奖10名,并将由校领导为选手颁发奖状。

围棋作为我国优秀传统文化的瑰宝,是一项能够培养学生良好品德、持久注意力和非凡创造力的智慧体育项目。本次比赛将弘扬国粹文化,开启学生的智慧窗口,丰富学生的业余文体生活,促进围棋社团健康发展,给学生围棋爱好者相互交流、切磋棋艺,共同进步提供了平台。

期待比赛拉开帷幕,更期待小棋手们的精彩表现。

走进世界名校 暑期跟我们游学去

本报推出新加坡、韩国、澳洲三条游学线路,现在开始招募营员啦

走进澳洲名校悉尼大学,入住澳洲寄宿家庭,畅游澳洲三地;同韩国青少年进行文化交流,参观国立民俗博物馆了解当地民俗风情;与新加坡国立大学学生同吃住,中新奖学金获得者全程同行,参加领导力课程培训……今年夏天,跟我们游学去吧,零距离接触世界名校,感受不一样的文化。

本报联合海外高校或教育部门,推出新加坡、韩国、澳大利亚三条深度游学线路,全程都有专业领队和老师陪同。“做未来领袖·新加坡修学营”发团日期为7月14日,为期7天“韩中青少年文化交流夏令营”发团日期为7月17—22日或8月6日—11日,为期6天;“我到澳洲去留学·澳洲修学营”发团日期为8月7日,为期16天。

招生对象:在校小学生、中学生
报名地址:洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部
咨询电话:18605372687、15154749997

